

汶上农商银行金“戎”同行

暖心服务护航退役军人干事创业

通讯员 王慧 刘倩倩

为积极履行社会责任,推进退役军人金融优惠政策落实落地,保障辖内退役军人创业金融需求,汶上农商银行积极响应省联社帮扶支持退役军人就业创业号召,强化金融拥军服务理念,着眼退役军人资金需求,消难点、疏堵点、创亮点,多措并举破解退役军人在创业中的“急难愁盼”问题,以实际行动助力退役军人高质量就业创业。截至目前,该行已累计发放退役军人创业贷780户,金额1420万元,有力支持了辖区退役军人就业创业发展。

精准扶持
点燃创业“星星火”

“没想到退役这么多年还能享受到贴息贷款,国家这么好的政策,你们银行这么周到贴心的服务,真是让我感受到了前所未有的温暖和支持!”赵先生激动地握着汶上农商银行客户经理的手,眼中闪烁着希望的光芒。

赵先生是汶上县次丘镇某汽修厂的老板。退役后,怀揣着创业的梦想,他毅然回到家乡创业。凭借在部队学习修车的一技之长,他计划在老家镇上开一家汽修店,但启动资金不足导致计划一再搁浅。一筹莫展之际,恰逢汶上农商银行客户经理服务走访,详细了解他的创业计划和资金需求后,立即派出金融辅导队实地考察,为他“量体裁衣”办理了“退役军人创业贷”。两个工作日后,赵先生便收到了20万元的贷款,这笔资金“及时雨”让汽修店顺利开业。“有了咱农商银行资金支持,我的创业之路一定会越走越宽。”如今的赵先生干劲十足地投身于创业中。

为全面满足辖内军人军属

差异化的融资需求,汶上农商银行针对性地推出了“退役军人贷”等专属产品,简化办贷资料、优化审批流程、提高获贷便利度,充分释放创业贷款的政策红利,拓宽军创企业融资渠道,切实帮助退役军人解决创业致富融资难、融资成本高等问题,为军创企业注入“金融活水”。

政银合作
铺就创业“快车道”

“之前对创业贷款的政策不太了解,通过这次对接会,我对退役军人创业贷有了更深入的认识。”在汶上农商银行与当地退役军人事务局及政府合作举办的政银企融资需求对接会上,退役军人小王高兴地说。

对接会上,汶上农商银行工作人员详细介绍了各项贷款产品的政策优势、申请条件和办理流程,现场围绕企业经营过程中遇到的问题、退役军人创业就业政策、授信政策进行了咨询答疑和深入交流。汶上县退役军人事务局表示,搭建政银合作平台,将更好地支持退役军人创业,为他们提供相关的政策扶持和融

融服务保障,为退役军人铺就创业“快车道”。

为拓宽退役军人融资渠道,汶上农商银行坚持“互通、互融、互赢”原则,党建搭桥,业务唱戏,积极与当地退役军人事务局及政府部门合作,签订党建共建服务协议,以慰问走访、举办金融知识讲座等多种形式对接服务,获取辖内退役军人清单,数据建档,批量授信,提高办贷效率,构建起“资源互通、优先支持、互惠共赢”的长效合作机制。截至目前,通过政银合作方式,汶上农商银行已累计举办党建共建活动50余场次,受众1000余人次,与20余家退役军人创办的企业达成合作意向,金“戎”同行助力军创企业发展壮大。

贴心服务
温暖他们“心窝窝”

“真是太感谢你们了,不仅上门为我办理贷款,还为我提供了这么多创业建议。”退役军人老李感动地说。老李退役后想在家乡创办一家农产品加工厂,由于缺乏资金和经验,一直没有付诸行动。



汶上农商银行工作人员得知老李的情况后,主动靠前上门服务,不仅为老李办理了贴息贷款,还结合当地的市场情况,为他提供了一些创业建议和市场信息。期间,上门开通了聚合支付收款码,详细介绍了使用方法、收银员功能等相关知识。在该行贴心服务下,老李的农产品加工厂顺利创办起来。他说,自己将继续发扬军人作风,努力经营好企业,为家乡的发展贡献自己的力量。

近年来,汶上农商银行将普惠金融和“拥军优属”工作深度融合,持续关注退役军人金融服务需求,通过打通线上线下服务渠道,优化服务模式、主动减费让利等举措,全力满足退役军人

的金融服务需求。同时,以金融知识讲座为载体,为广大退役军人普及金融知识、创业政策和市场动态,通过案例分析、经验分享等方式,帮助退役军人提高创业能力和风险防范意识。今年以来,该行共为退役军人群体举办金融知识讲座60余场次,发出宣传折页2000余份。

下步,该行将继续把双拥和暖军工作融入业务发展和服务提升全过程,以军创企业金融需求为导向,持续提升服务效能,搭好银企合作桥梁,提高政策性产品宣传广度、深度,开辟绿色通道,提升办贷质效,持续做好金融支持退役军人就业创业工作,为军人军属就业创业铺好坚实的道路。

嘉祥建行三天放贷500万

科技企业向阳而生

张夫稳 济宁报道

走进山东莱特光电科技有限公司,生产车间一片繁忙,各条生产线有条不紊地运作,设备运转奏响着奋进的旋律,工人们各自的工作台前忙碌着,确保每一道工序都严谨细致。

在公司生产线上,新兴LED照明产品完成组装,并发往全国各地。不久后,它们将上岗“驻扎”在交通枢纽和道路两侧,守护交通,照亮黑夜。

山东莱特光电科技有限公司(以下简称“莱特光电”)是一家专注于LED灯具、新能源汽车充电桩、电子智能控制装备产品的国家高新技术企业,也是山东省专精特新中小企业、济宁市瞪羚企业。

近年来,莱特光电先后引进高端锡膏检测设备、全自动回流焊、全自动波峰焊、全自动插件机、AOI检测仪、XRAY检测设备等,技术实力实现跃升,市场空间快速打开,公司自主研发的具有喷雾除尘功能的LED照明灯具供不应求。

生产销售形势喜人,莱特光电瞄准市场需求,不断丰富产品种类,稳步扩大产能,提升核心竞争力。公司董事长王者光说,企业转型升级扩产,加之增加技



术研发投入,急需资金支持。“建行嘉祥支行主动对接,迅速解决了企业融资需求。”

“效率非常快,不到三天时间便放款500万元。”王者光表示,目前工人们都铆足干劲赶制订单,全力冲刺年度目标,预计今年公司产值将突破1.2亿元。

科技企业获得高效金融服务的背后,是金融机构对自身服务的流程优化与迭代升级。建行嘉祥支行行长任洪亮表示,该行专门设立小微企业专营团队,建立普惠金融专员管理机制,持续扩大普惠金融服务覆盖面,并借助金融科技力量打造系列线上

金融产品,如信用快贷、跨境快贷、善科贷、善新贷等,有效满足小微企业、实体经济融资需求。

截至2024年9月末,建行嘉祥支行普惠重点领域贷款余额7.53亿元,占实体贷款的31.09%,近三年普惠重点领域贷款增加3.42亿元,新增占比为80.46%,较好支持了当地普惠金融发展。

下一步,建行嘉祥支行将继续秉承“金融为民”的服务理念,创新金融产品,优化服务流程,精准为小微企业和企业主提供特色化、个性化的金融服务方案。

梁山县中医院
抢救一急性心梗患者

近日,梁山县中医院急诊科上演了一场惊心动魄的抢救“生死时速”,急救团队成功救治一名急性心肌梗死患者,获得患者和家属好评。

10月25日,宋先生(化名)因胸闷、呼吸困难10分钟,同事发现后于13时43分拨打急救电话。梁山县中医院急诊科医生接到指令,急救团队迅速前往现场,到达现场见患者端坐于座椅,呼吸困难,面色苍白,大汗淋漓,患者自述头晕、胸闷。

急诊科医生紧急检测,测得患者血糖7.2mmol/L,心电图显示心房颤动,室性早搏,房性早搏,伴ST-T段改变;随即给予规范的院前处置,将患者平稳送至救护

车予以氧气吸入、心电监测并建立静脉通路,同时开通绿色通道,联系心内科专家,14时01分救护车抵达梁山县中医院急诊科,复测心电图显示为超急性期心肌梗死,立即为患者进行心肌损伤标志物检查及术前检查,口服阿司匹林300mg+硫酸氢氯吡格雷300mg。

经患者及家属同意后,梁山县中医院急诊科于14时40分将患者护送至早已准备就绪的导管室,成功进行了冠状动脉造影术+冠状动脉球囊扩张成形术+冠脉药物洗脱支架植入术。术后患者病情平稳。

(通讯员 吴玉英 郭志远)

院感培训
夯实基石

近日,梁山县中医院专门组织了针对物业人员的院感培训。培训中,院感办负责人通过生动的案例和通俗易懂的讲解,向物业人员强调了院感工作的重要性,重点培训了包括医院环境清洁消毒规范、不同区域清洁要点、医疗废物分类及转运流程等内

容。同时,还对个人防护措施,如正确佩戴口罩、手套等进行了现场演示和指导。

此次培训增强了物业人员的院感意识和防控能力,为医院筑牢院感防线打下了坚实基础,有助于更好地服务患者与医护人员。

(通讯员 姬广娇)